

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Про нас и Новый год

Привет всем! Мы устоявшаяся семейная пара, вместе 16 лет, свингом занимаемся 15 и очень этим довольны. У нас не бывает простоев, особенно у супруги, которая любит парней помоложе. Постоянно у нее три — четыре любовника, а три месяца назад мы решились на эксперимент, живем втроем, ее молодой любовник Андрей, который приехал из Новосибирска-красивый высокий парень с красивой фигурой и приличным достоинством, немного бисексуал, впрочем как и я. Мы с ним иногда неплохо оттягиваемся вдвоем, что придает нашему трио особую пикантность в отношениях.

Моя супруга красивая тридцативосьми летняя женщина, миниатюрная, но с грудью третьего номера и прекрасной фигурой, очень любящая развратный секс и нудизм, шикарная блондинка потерявшая девственность в четырнадцать лет и не рожавшая пользуется огромной популярностью у мужчин. У нас свой хороший бизнес и мы многое себе можем позволить. На новый год мы решили отправиться на один из островов Таиланда, забронировав виллу в тихом малонаселенном районе, пригласив наших старых питерских друзей, тоже семейную пару, Веру и Олега. Вилла превзошла все ожидания, две шикарных спальни, ухоженная территория с прекрасным бассейном и зоной барбекю, где можно просто не во что не одеваться и ходить абсолютно голыми короче-новогодний отпуск начался. Ранним утром, когда Андрей и Ольга еще спали, я вышел с чашечкой кофе к бассейну и увидел там Веру, абсолютно голая она была прекрасна, особенно в лучах еще не жаркого утреннего солнышка, я предложил ей кофе и расположившись на широком шезлонге, наслаждаясь ароматным напитком мы тихо болтали, вспоминая наши приключения из прошлых лет. Ее длинная с крупными набухшими сосками грудь не оставила меня равнодушным и я легонько начал ее ласкать от чего соски затвердели и мы слились в поцелуе. Мой палец быстро оказался в ее увлажнившейся вагине и я аккуратно начал ласкать ее клитор.

Опустившись на колени я ласкал языком эту прекрасную, свежую плоть проникая вглубь ее розочки, почувствовав что Вера кончает, я встал и она с удовольствием начала ласкать мою головку, которая на глазах стала твердой и огромной. Мы встали и я вошел в нее стоя, не делая фрикции, мой член ощутил влажность ее пизденки от чего стал каменным, мы просто целовались врасос, я руками ласкал ее груди и нам было хорошо. Я спиной ощутил чей то взгляд, и обернувшись увидел Олега, его огромный член висел еще не набравшись силы, но он заинтересованно смотрел на свою прекрасную супругу совокупляющуюся с мужчиной и оттого еще более красивую, я почувствовал, что влагалище Веры сокращается от очередного оргазма и очень сильно сжимает мой член. Олег подошел сзади к Вере и начал целовать ее шею мять груди, я начал фрикции и очень скоро почувствовал, что сейчас наполню ее матку семенем. Кончил я много и протяжно, но член не упал. Олег стоявший сзади Веры поставил ее раком и вошел сзади, я подойдя в ее лицу дал ей свой член и она приняла его, пахнувший ее соками и моим семенем.

Олег яростно долбил ее сзади. Вынув свой член из ее рта я встал на колени и опять слился с ней в поцелуе, чувствуя ее очередной оргазм, а кончили они с Олегом одновременно, положив Веру на шезлонг я еще долго наслаждался запахом ее соков и смеси нашей спермы и заставил ее кончить еще раз. Мы с Олегом бухнулись в бассейн и только тогда заметили

Андрея, наблюдавшего за нами, его огромный член стоял как кол и он смотрел на Веру взглядом обезумевшего самца, она улыбаясь поманила его пальчиком, лежа на шезлонге с широко расставленными ногами и сперма двух самцов еще сочилась из ее влагалища. Андрей совокупился с ней в позе миссионера, а мы с Олегом наблюдали из бассейна эту бешеную еблю молодого самца и взрослой женщины и насчитали не менее трех Вериних оргазмов и долгий, протяжный оргазм Андрея. Наши члены опять приняли боевую стойку и вовремя подошедшая моя жenuшка в течении получаса орала, царапалась и получала оргазмы от трех мужчин, которые с удовольствием по очереди сношали ее в разных позах. Точку поставил Андрей, который после нас с Олегом слил в ее разработанную пизденку. Новогодний отпуск начался!